В День российской науки ректор СФУ встретился со студентами

В коворкинге U-space 8 февраля 2024 года прошла встреча Максима Румянцева с самыми активными, творческими и спортивными студентами Сибирского федерального университета.



Главная тема встречи — «Как я развиваю университет, развиваясь в университете».

Участие в мероприятии приняли финалисты и победители проектов «Твой ход», «Студент года», творческих фестивалей «Российская студенческая весна», «Дельфийские игры», лидеры студенческих объединений, кураторы и старосты учебных групп институтов, представители научного и спортивного направления, представители подразделений молодёжной политики университета.

Студенты обсудили с Максимом Румянцевым студенческие научные сообщества, принципы работы и бронирования коворкингов университета для различных студенческих мероприятий, развитие новых видов спорта в СФУ и возможность введения различных форматов общения студентов с проректорами и ректором университета.

«Мы бы хотели, чтобы вы в процессе своего обучения в университете задумывались о своём предназначении, о будущем. Хочется, чтобы ваше пребывание здесь было осмысленным, а университет был вам опорой, советником и другом. Хочется, чтобы вы прожили этот период осознанно и попытались себя реализовать. Возможностей сейчас для вас масса. Наше государство создало такие условия на текущий момент, что в любой сфере можно себя проявить. В моё время такого не было. Я вам желаю не терять себя. Если у вас есть какие-то идеи, не держите их при себе. Если они правильные, они точно будут поддержаны в нашем университете», — отметил Максим Румянцев.

Итогом встречи стало вручение благодарственных писем ректора студентам, проявившим себя в общественной и творческой жизни университета.

Пресс-служба СФУ, 12 февраля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/28510